

Туристические локации Башкортостана вблизи железнодорожных станций


1 Мавзолей Тура-хана
11 км.*
Между селами Верхние и Нижние Термы возвышается древний мавзолей XII века – сооружение из каменных блоков. По преданиям, здесь покоится Тура-хан, правитель башкирских земель. Мавзолей имеет прямоугольное основание и завершается восьмигранной пирамидой.




2 Мавзолей Хусейн-бека
2 км.
На северном берегу озера Акзиарат, у посёлка Чишмы, возвышается древний мавзолей XIV века – сооружение из каменных блоков. Здесь покоится Хусейн-бек, первый имам Башкортостана и ухувный судья. Мавзолей построен по традициям Золотой Орды.




3 Озеро Кандрыкуль
5 км.
В живописной лесостепной зоне сверкает озеро Кандрыкуль. Второе по величине в республике, оно поражает красотой: кристально чистая вода, песчаные пляжи и таинственный остров Утрау с реликтовыми растениями. Настоящий оазис для отдыха и наслаждения природой.




4 Озеро Аслыкуль
30 км.
Среди живописных гор, раскинулось самое крупное озеро республики – Аслыкуль. Его зеркальная гладь окружена величественными вершинами Улутаяу и Табулак, а берега украшены смешанными лесами и солончаковыми лугами. В водах озера плещутся щука, судак и карп.




5 Музей семьи Аксаковых
2 км.
В башкирском селе Надеждино воссоздана усадьба великого писателя, где оживает история его знаменитой семьи. Четыре зала музея погружают в атмосферу XIX века: от скромного быта до пышных приемов. Здесь хранятся личные вещи писателя и его потомков.



6 ГЛЦ «Аджигардак»
5 км.
Современный горнолыжный комплекс с 14 трассами разной сложности. Здесь работают опытные инструкторы, есть банный комплекс и уютные беседки для отдыха. Сезон начинается в ноябре, а температура на 7° выше, чем на других уральских курортах.




7 Санаторий «Ассы»
0,5 км.
Многопрофильная здравница на берегу реки Инзер. Предлагает грязелечение, минеральные ванны, массаж и SPA-процедуры. Есть бассейн, сауна, хаммам. Размещение в 9 корпусах, питание «меню-заказ». Зимой – каток и лыжи, летом – велосипеды и речные прогулки.




8 Айгирские скалы
2 км.
Природная достопримечательность Башкирии, полукруг крутых зубчатых скал высотой сотни метров. С вершин открывается вид на хребет Малый Ямантау, гору Ямантау, тайгу и пороги реки Малый Инзер. Популярное место для восходов и фотосессий.



9 ГЛЦ «Мраткино»
13 км.
Горнолыжный курорт с 8 трассами разной сложности. Перепад высот до 300 метров, есть учебный склон и детская трасса. Работает пункт проката снаряжения. На территории – кафе «Юрта», гостиница на 12 номеров. Удобное расположение, есть инструкторы.




10 ГЛЦ «Абзаково»
25 км.
Имеет 13 трасс общей протяженностью 15,9 км с перепадом высот до 300 м. Пропускная способность – 5000 человек в час. Работают 5 бузельных и 2 кресельных подъемника. Круглогодично функционирует аквапарк, летом доступен пляж с катамаранами.




11 Санаторий «Красноусольск»
30 км.
Ведущая здравница России с 39 видами медицинской деятельности. Расположен в живописной долине реки Усолки, предлагает 10 профильных программ лечения.



12 Шиханы
15 км.
Уникальный природный памятник, состоящий из трех гор: Торатау, Юрактау и Куштау. Образуют цепочку длиной 20 км вдоль реки Белой. Это древние коралловые рифы, возраст которых около 230 миллионов лет. Являются геологическим памятником федерального значения.



13 Нугушское водохранилище
35 км.
Популярное место отдыха с крутыми лесистыми берегами. Здесь проводятся чемпионаты Башкирии по парусному спорту. В водохранилище водятся окунь, сом и другие виды рыб.



14 Мурадымовское ущелье
75 км.
Главная достопримечательность – скальные образования с древними морскими рифами. В ущелье 46 пещер, среди которых знаменитая Старомурадымовская с наскальными рисунками и Новомурадымовская длиной 1850 м с красивыми кальцитовыми натёками.



Путешествуй с БашППК!



*Расстояние от железнодорожных станций до туристических локаций

По вопросам организации групповых туристических перевозок просим обращаться по телефону: **8 927 947-63-06** или по электронной почте: **marketing@bppc.ru**